



亚运火炬传递首日 来自拱墅的火炬手“靓”了

娄屹兰——第16棒火炬手

她来自杭州市青蓝小学，是浙江省特级教师，在30多年的教育工作中表现突出，教学成果先后获得国家二等奖，省特等奖等，作为首批杭州市名师乡村工作室导师，坚持辅导乡村教师6年。



“作为一名亚运火炬手，我感到特别自豪，我觉得我是拱墅的代表，要把拱墅的品质内涵展现出来；我是教师的代表，要把四有教师形象展示出来；我是杭州的代表，我要把天堂风采展示出来。火炬交接时，我和我的上一棒搭档也将为亚运设计了动作，双手向上对应着‘心心相融，@未来’的口号，是向未来前进的意思。亚运快要来临了，希望我们每一个人都能向世界展现出杭州韵味，中国风采。”

何军——第34棒火炬手

他是公益组织“公羊会”的创始人，在应急救援及助老、助残、助学、助医和扶贫公益活动表现突出，曾荣获“第五届优秀社会主义事业建设者”“杭州最美人大代表”荣誉称号。



“很高兴参加了这个非常有意义的火炬传递活动，这既是我的一份殊荣，也是代表了广大社会组织，特别是公益组织的一份殊荣。我觉得火炬传递代表的是我们对积极向上的体育精神的向往。祝愿杭州办好这届亚运会，也祝愿这次亚运会能够给来自四面八方、五湖四海的朋友们以及观赛的群众们留下美好的回忆。杭州加油，我们加油！”

俞红——第36棒火炬手

她来自拱墅区长庆街道王马社区，始终坚持把“真诚倾听群众呼声、真实反映群众愿望、真心关怀群众疾苦”作为工作的出发点和落脚点，群策群力为居民办好事实事，曾荣获浙江省“千名好支书”、省优秀共产党员等荣誉。



“很高兴能够成为杭州亚运会的一名火炬手，有机会亲身经历这场备受瞩目的盛会。手拿火炬，接力传递对亚运会的期待、对家乡杭州的热爱，更加感受到了亚运精神薪火相传、生生不息的力量。火炬手是荣誉，更是责任。作为杭州市人大代表，我会将亚运精神融入到工作与生活中，做好一名立足基层的新时代人大工作者，持续奔跑、传递能量，扛起‘人大代表为人民’的使命和担当。”

韩凯——第43棒火炬手

他在唇腭裂慈善事业中执着坚守了30个年头，成立了中国第一家治疗唇腭裂的慈善医院，发起微笑行动专项基金，其设立的公益项目已有200余所唇腭裂慈善医院，拥有168支志愿医疗团队、2万余名社会及专业志愿者。



“代表着千千万万的公益志愿者，成为一名亚运会的火炬手，我的心情万分激动，这也将是人生中的一大亮点。我觉得体育和公益工作一样，体现的是无私奉献、团结协作、顽强拼搏、永不言弃、健康向上的精神，希望我们公益团队这颗爱心可以像火炬接力一样，四方传递，生生不息，带动更多的人去温暖社会上需要帮助的人们。”

莫颖萍——第70棒火炬手

她是杭州市政协委员、浙江省少数民族联谊会副秘书长，童星学前教育集团党支部书记、团长。曾获浙江省春蚕奖、浙江省教研先进个人等多项荣誉，热心民族团结进步事业，多次协助解决外来少数民族务工群体子女入园入学难题。



“现场的氛围真的很热烈，你会不由自主地被感染到，在火炬传递过程中，我情不自禁和大家一起呐喊‘亚运加油，中国加油’。当我得知自己能够成为亚运火炬手时，真的很开心，很激动，但也要保持一颗平常心做好自己本职工作，作为幼儿园园长，我也会通过各种方式让小朋友们去了解亚运，感受亚运。我们要拿出最大的热情去迎接外国友人，为杭州加油！”

黄飞华——第72棒火炬手

25年来，从出租车到网约车，他坚守“我为人人、人人为我”的服务理念，引导出租车、网约车司机组建“爱心车队”，连续19年为高考考生提供免费接送服务。他曾荣获浙江省优秀共产党员、全国出租汽车行业抗击新冠肺炎疫情先进驾驶员等荣誉。



“亚运会在家门口召开，成为一名亚运火炬手，我感到非常自豪，这是至高无上的荣誉。我想说，同志们，冲刺亚运号角已全面吹响，我们共产党员、志愿者一定要听指挥、当先锋、打头阵，以己之力，尽己所能，努力向世界展示锦绣繁华人间新天堂的杭州，让最忆杭州成为每一位参赛选手和国内外宾客的永恒印记。我坚信，我们家门口的亚运会一定只留经典，不留遗憾！”

徐俊昌——第75棒火炬手

他是杭州宸运环境工程有限公司保洁班班长，21年扎根环卫第一线，电焊枪是他的“扫把”，垃圾车是他的“马路”，自创“烧电焊”工作法，被评为“杭州市城管系统先进工作法”。他曾荣获全国劳动模范、浙江省优秀共产党员等荣誉。



“身为一名环卫工，我做梦都没想到能有机会参加亚运火炬接力。我的心情是非常激动的，火炬传递虽然只有短短50米，但是却浓缩着我在杭州环卫工作21年的劳动果实。作为宸运公司的公厕班长，我真心希望中国的运动员能够赛出好成绩，真心祝福杭州第19届亚运会圆满成功举办。”